



8 сентября на стадионе—перед началом игры футбольных команд Алма-Ата и металлургов Магнитогорска.

Фото В. Георгиева.

НАВСТРЕЧУ VIII СЪЕЗДУ СОВЕТОВ СССР

На Советскому Союзу идет подготовка к VIII всесоюзному съезду Советов. Трудящиеся встречают созыв съезда новыми производственными успехами.

Рабочие макиевского завода, ежедневно перекрывая проектную мощность, 30 сентября прокатали 4104 тонны блюмсов.

Стахановский участок № 28 шахты „Кочегарка“ (Донбасс) выполнил годовой план, выдав 69124 тонны угля.

Крупнейшая в Карагандинском угольном бассейне шахта им. Кирова выполнила годовой план, выдав на Гора 800 тысяч тонн угля.

За 60 тысяч тонн стали и 45 тыс. тонн проката

С 1 октября вступил в силу социалистический договор металлургов, соревнующихся за ежесуточный выпуск 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката.

Трест „Спецсталь“ и агитбригады им. Максима Горького организовали агитрейс по заводам качественной металлургии под лозунгом „За 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката“. Герои Советского Союза т.т. Слепнев, Леваневский, Доронин и Липидевский обратились к работникам качественной металлургии с письмом, в котором признают со всей большевистской страстью бороться за выполнение ванных на себя обязательств.

ЗА РУБЕЖОМ

Советско-японские переговоры о рыболовной конвенции

С апреля 1935 года между правительствами СССР и Японией ведутся переговоры о пересмотре рыболовной конвенции. В настоящее время эти переговоры близятся к концу. Соглашение достигнуто по всем основным вопросам.

В АНГЛИИ

Английские фашисты с провокационной целью назначили на 4 октября шествие через восточную часть Лондона. Английские рабочие требуют от министерства внутренних дел запрещения фашистской демонстрации.

ФУТБОЛ

ПРЕДСТОЯЩИЕ ВСТРЕЧИ НАШЕЙ КОМАНДЫ

По вызову организаций города Куйбышева футбольная команда спортобщества „Металлург“ выезжает туда для товарищеской встречи по футболу. В составе команды т.т. Бабак, Афанасьев, Тараканов, Шрайбер, Чилочава, Баклушин, Бабкин, Николаев, Коршаков, Медведов, Чуашвили. В запасе: Костин, Любушкин, Курочкин.

Из Куйбышева команда будет иметь встречи по футболу в городах: Сталинград, Воронеж, Ворошиловск, Горловка, Мариуполь, Сухум, Батум, Тифлис. Команда имеет приглашение из Эривани на ответный матч с командой Армении, игравшей в Магнитогорске.

Срок поездки нашей футбольной команды 30 дней. Руководителем команды совета спортобщества утверждает т. Любушкин.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

„Техника на транспорте“

Дежурные по станции Новиков и Рунов сняты с работы и отдаются под суд. Дежурный по станции кирпичного завода Подвигин переведен на низшую должность.

Начальнику станции Парамонову за слабое состояние трудовой дисциплины на его агрегате объявлен строгий выговор.

Ходанов,

нач. службы движения ЖДТ.



Группа пулеметчиков подразделения лейтенанта Султана Сарсенби св. Кавказского горнокавалерийского полка, занявшая на осенних тактических учениях первое место в полку по боевой подготовке.

Фото В. Овчарова.

НАШИ ОБЛАСТНЫЕ РЕКОРДЫ

В этом году физкультурники нашего завода на областной спартакиаде установили целый ряд областных рекордов.

Суханова в беге на 500 метров показала время одну минуту 27,1 сек., прежде время—1 мин. 38,5 сек. В шведской малой эстафете 400, 300, 200, 100, команда в составе Руденко, Завада, Станкова, Суханова, показали время 2 мин. 43,1 сек., прежний рекорд был 2 мин. 57,1 сек..

По метанию диска тов. Завада заняла первое место, бросив диск на 28,1 метра. В дни рекорда она улучшила свой результат, бросив на 29,25 метра. Позднякова бро-

сила гранату на 39,2 метра в дни рекорда она бросила гранату на 42,77 метра. Мяч Позднякова бросила на 35,4 метра.

Ядро тов. Суханова толкнула на спартакиаде на 7,78 метра, в дни рекорда на 8,61 метра.

По велосипеду на дистанцию 10 километров тов. Рахматулин показал время 18 мин. 53 сек., на 20 километров он же показал 37 мин. 46 сек., веловафета 4x5 команда в составе Рахматулина, Дяткова, Дяткова, Сурикова показали время 41 мин. 35 сек.

Вторые и третьи места в этом сезоне принадлежат в беге на 100 метров Кудричному—11 мин. 7 сек., Дронов—прыжок в длину 5,9 метра, Борисов в беге на 5 тысяч метров—18 мин. 54 сек., Старинский бросил копьё на 48 метра, диск 31,7 метра и он же гранату—на 62 метра 26 сантиметров.

В. Гурский

ИЗВЕЩЕНИЕ

Завком извещает жен работников 1914-15 годов, что назначенное собрание на 5 октября 1936 г. по случаю общегородского митинга, переносится на 7 октября в 6 час. вечера в завкоме металлургов, зал заседаний.

Завком металлургов просит жен красноармейцев принять участие в данном собрании.

4 октября 1936 года в 6 час. вечера созывается пленум завкома металлургов (зал заседаний).

Повестка дня

1. О состоянии ликбеза в цехах (сообщения профгоров и культотдела завкома).

2. О ходе соцсоревнования в маргеновских цехах (докл. Васин и стан „300“ № 1—Соколов).

3. О ремонте клуба шмотно-динасового завода (т.т. Мышкин и Емельянов).

Пред. завкома Ларин

Врид. редактора Н. ЛЯХОВ

Т. Кун.

Что читают стахановцы

Наши рабочие стахановцы проявляют огромный интерес и любовь к книге. Чтение литературы сейчас укоренилось, вошло в повседневную жизнь, быт рабочих-стахановцев и их семей. С каждым днем все больше и больше растет культурный уровень рабочего, возрастает интерес к другому человеку—книге.

Вместо 6200 читателей, которых имела библиотека металлургов в 1935 году, сейчас она имеет уже 8 тысяч читателей. В 1935 году средняя посещаемость центральной библиотеки металлургов в день выражалась в 180 человек, на сегодняшний день в день проходит 330 человек.

Стахановка т. Иванова—оператор стана „300“ говорит:

— Раньше я читала книги от случая к случаю, теперь читаю систематически. Книжки открыли мне глаза на многое.

Вот формуляр стахановца т. Сажко—вальцовщика стана „500“. Он лучший читатель библиотеки. За 4 месяца он прочитал: Фурманова—„Ча-

паев“, Островского—„Как закалялась сталь“, ряд произведений Льва Толстого, Пушкина, Золя, Гюго и др.

Стахановец-сталевак мартеповского цеха т. Грязнов сам пишет очерки. Библиотека снабдила его книгами для начинающего писателя. Много прочел орденонсец—старший оператор блюминга т. Богатыренко.

Коммунисты-стахановцы читают марксистско-ленинскую литературу: сталевак Клименченко проработал однотомник Ленина—Сталина, программу и устав ВКП(б), Кнорина—„История ВКП(б)“, им же прочтены 12 книг беллетристики.

В ходу и техническая литература: мастер доменного цеха тов. Собачин систематически читает технические книги: Вильконс—„Неполадки доменных печей“, Гулыга—„Доменное производство“ и др.

Раньше совершенно не читали литературу, сейчас же являются активными посетителями библиотеки и хорошими читателями: Завильзон М. И.—

слесарь проката, записался в библиотеку проката 27 августа этого года, прочитал: Шолохова „Тихий Дон“, Авдеенко „Я люблю“ и др.; Баравецкий Н. Х.—старший сварщик стана „250“, стал подписчиком библиотеки 27 июля 1936 г. Прочитал: „Как закалялась сталь“, „Беломорско-Балтийский канал“, ряд произведений Чехова и др.

Любят рабочие Магнитки своего любимого писателя—Алексея Максимовича Горького. Все без исключения стахановцы-читатели требуют произведения Горького. О книге Горького „Мать“ слесарь стана „300“ тов. Мальцев говорит:

— Я с глубоким волнением читаю эту замечательную книгу, так просто и правдиво описаны героические дела тех дней. Образы Павла Власова и матери глубоко лежат у меня на сердце, как образы бесстрашных большевиков. Книга „Мать“ должна стать настольной книгой молодого поколения...